

Пермьстат снова встречает гостей из университета

4 декабря 2015 года в гости в Пермьстат пришли студенты Пермского государственного гуманитарного педагогического университета в рамках изучения дисциплин «Общая теория статистики» и «Социально-экономическая статистика» у преподавателя Ивановой Ольги Георгиевны. Обзорную экскурсию по музею Пермской статистики провел Николаев Роман Сергеевич, который рассказал об основных этапах становления и развития официальной статистики в Прикамье, а также провёл семинар по использованию статистических баз данных: ЦБСД и ЕМИСС.

Студенты имели возможность познакомиться не только с основными этапами формирования статистических органов, но и смогли узнать об административно-территориальном устройстве региона в разные периоды времени, подержать в руках старые издания статистических органов (начиная с конца 19 века), а также получить представление о методах и инструментах сбора, обработки и хранения статистической информации в различные периоды развития статистики.

Данное мероприятие проходит в Пермьстате уже не в первый раз и направлено на взаимодействие органов статистики и образовательных учреждений в рамках популяризации статистики и повышения доверия к официальной статистике, привлечения молодых кадров и повышения статистической грамотности среди населения. Ранее с подобными визитами в Пермьстате побывали студенты Пермской государственной сельскохозяйственной академии, Пермского государственного национального исследовательского университета, Пермского филиала МЭСИ (ныне Пермский институт РЭУ им. Г.В. Плеханова).